



## Российская газета: "Поджегшего карельскую церковь подростка отправят на экспертизу"

Следственный комитет Карелии направит на экспертизу пятнадцатилетнего подростка, которого подозревают в поджоге деревянной Успенской церкви в Кондопоге. Об этом в понедельник сообщили в ведомстве.

Напомним, в пятницу 10 августа в половине десятого утра загорелась деревянная Успенская церковь XVIII века. Памятник федерального значения сгорел почти полностью. В качестве одной из версий предположили поджог.

В ходе проведения оперативных мероприятий в поле зрения попал 15-летний подросток, который вместе с братом гостил у бабушки в Кондопоге. По рассказам местных жителей, мальчик называл себя сатанистом. Следователи подозревают этого подростка в поджоге церкви, построенной в 1774 году. Для определения вменяемости несовершеннолетнего по уголовному делу назначена судебная психолого-психиатрическая стационарная экспертиза. Подростка поместили в центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей МВД по Республике Карелия. Как добавили в региональном Следкоме, создана следственная группа, которая установит причины ЧП и условия его совершения.

**Автор: Светлана Цыганкова**

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1248210>